

## PORTAL [WWW.BODIPROFI.SI](http://WWW.BODIPROFI.SI)

Spletni portal [www.bodiprofi.si](http://www.bodiprofi.si) je izdelan kot orodje za posredno promocijo tematike in poklicev s področja tehnike, gostinstva in turizma, zdravstva, medijev ... v okviru aktivnosti promocije PIU (poklicnega izobraževanja in usposabljanja), projekta MUNUS 2 (slika 1).

Portal je zasnovan kot spletišče različnih informacij, novic, zanimivosti, dogodkov in pripomočkov z omenjenih področij.

Njegov osnovni namen je v mladih spodbuditi zanimanje in jih navdušiti za poklice, ki so v Sloveniji deficitarni in prezrti, hkrati pa zelo pomembni za inovativni razvoj gospodarstva.

Ciljna publika portala so tako:

- osnovnošolci,
- dijaki,
- študenti,
- učitelji in predavatelji,
- strokovna in
- širša javnost.



Slika 1: Vstopna stran portala [www.bodiprofi.si](http://www.bodiprofi.si)

Interes za sodelovanje želimo doseči še posebej pri mladih, kajti le tako bomo zagotovili resnično uporabnost in trajnost portala.



# munus 2

Vstopna stran portala je razdeljena na tri sklope:

- a) osrednji del,
- b) dostop do podsklopov portala in
- c) povezave - linki do drugih spletnih strani.

Osrednji del je namenjen različnim informacijam, aktivnostim, zanimivostim in rezultatom s področja izobraževanja, gospodarstva, tehnike ...

Primeren je tudi za diseminacijo različnih projektov in dogodkov.

Uporaba tega dela in objave so brezplačne v času izvajanja projekta MUNUS 2 (do 2012) za vse zainteresirane, v skladu z uredniško politiko in vsebino objave. Objava se pošlje na elektronski naslov: [igor.doler@guest.arnes.si](mailto:igor.doler@guest.arnes.si).

Vsebine (prispevki) morajo biti zapisane v urejevalniku besedil in lektorirane.

Vsebovati morajo naslednje elemente:

- kategorijo prispevka (novica, objava, obvestilo, anketa, povezava ...),
- naslov prispevka,
- kratko besedilo (povzetek),
- polno besedilo (preberi več).

Prispevku je lahko priloženo multimedijско gradivo (slike, fotografije, video zapisi, zvočne datoteke ...). Vsa multimedijška gradiva morajo biti pripravljena za objavo na spletu (ustrezno velike slike oz. fotografije) ter v ločenih datotekah priložena tekstu (npr.: slike za prispevke pošljite ločeno, v JPG datoteki).

Najpomembnejši podsklopi portala so:

- poklici (na vrhu strani),
- podjetja in
- forum (levo).



# munus 2

V podsklopu Poklici lahko najdete orodje za obsežnejšo, a vendarle jedrnatno predstavitev poklicev. Te pisne in tudi video predstavitve poklicev predstavljajo podporo letakom (slika 2), s katerimi želimo osnovnošolce informirati o različnih poklicih in možnostih izobraževanja. Več o letakih lahko najdete na spletni strani projekta: <http://munus2.tsc.si/> pod Promocija.



Slika 2: Primer letakov za predstavitev poklicev

Letaki so zasnovani inovativno, kratko, jedrnatno in zanimivo.

Tisti pa, ki jih bo določen poklic zanimal podrobneje, bodo lahko več informacij o poklicu, zanimivostih in možnostih izobraževanja našli na portalu, kjer bodo za vsak poklic podrobneje, pa še vedno kratko, predstavljene njegove glavne značilnosti in zanimivosti (slika 3).



# munus 2



Slika 3: Vhodna stran predstavitve poklica mizar

Za podkrepitev veččutnega zaznavanja mladih so bile za 16 poklicev izdelane tudi kratke video predstavitve, ki bodo omogočale popolnejšo in realnejšo sliko o določenem poklicu.

Filmi so dosegljivi pri poklicih v rubriki Kaj dela, dostopni za ogled in uporabo pa tudi na spletni strani YouTube: <http://www.youtube.com/user/munus2poklici>.

Podsklop Podjetja je namenjen objavi različnih informacij (o štipendijah, potrebah po zaposlitvi, natečajih, dosežkih, tehnoloških novostih, projektih ...) za gospodarske, izobraževalne, javne in druge institucije, ki lahko prav tako svoje prispevke in povezave, vsaj do konca 2012, brezplačno objavljajo. S tem želimo krepiti povezanost med vsemi socialnimi partnerji v državi.

Tretji podsklop, Forum, pa je namenjen strokovni in drugi javnosti (slika 4). Gre za prostor - forum za izmenjavo strokovnih mnenj, informacij in gradiv, zanimivosti, seminarških in projektnih nalog, »plonk« listkov, malih oglasov ... Ta podsklop oblikujejo uporabniki sami, z enostavno prijavo v Forum. Je najvitalnejši del portala, ki z aktivnim sodelovanjem uporabnikov zagotavlja njegovo trajnost. Si upate pridružiti in objaviti prispevek tudi vi? <http://forum.bodiprofi.si/>.



# munus 2

BODI PROFI Bodi PROFI forum			
Bodi PROFI forum			
<input type="text" value="Išči..."/> <input type="button" value="Iskanje"/> <small>Napredno iskanje</small>			
<a href="#">Seznam forumov</a>			
<small>Pomoč vti Registriraj se! Prijava</small>			
<small>Danes je To jun 01, 2010 1:48 pm</small>			
<small>Neodgovorene teme • Aktivne teme</small>			
TEME S PODROČJA	TEME	PRISPEVKOV	ZADNI PRISPEVEK
<b>Elektrotehnika in računalništvo</b> Teme s področja elektrotehnike in računalništva	19	119	Napisal/-a UporabnikoIme To maj 04, 2010 11:18 am
<b>Gostinstvo in turizem</b> Teme s področja gostinstva in turizma	8	36	Napisal/-a maacii Pe jan 29, 2010 9:42 am
<b>Gradbeništvo, okoljevarstvo in lesarstvo</b> Teme s področja gradbeništva, okoljevarstva in lesarstva	1	1	Napisal/-a zagasper Pe mar 12, 2010 12:37 pm
<b>Kemija in farmacija</b> Teme s področja kemije in farmacije	1	2	Napisal/-a sspmerla Sr jan 13, 2010 11:42 am
<b>Mediji</b> Teme s področja medijev	3	10	Napisal/-a voldemort Pe feb 19, 2010 3:25 pm
<b>Storitvene dejavnosti</b> Teme s področja storitvenih dejavnosti	6	15	Napisal/-a aljazkrajnc To jun 01, 2010 10:44 am
<b>Strojništvo in mehatronika</b> Teme s področja strojništva in mehatronike	32	35	Napisal/-a sergejnovak So mar 20, 2010 9:52 am
<b>Zdravstvo</b> Teme s področja zdravstva	2	4	Napisal/-a metka To jan 26, 2010 9:08 pm
SPLOŠNO	TEME	PRISPEVKOV	ZADNI PRISPEVEK
<b>Mali oglasi</b> Kupim, prodam, menjam ...	0	0	Brez prispevkov
<b>Ostalo</b> Če ne spada drugam, spada sem.	16	21	Napisal/-a <b>upravitelj</b> Pe maj 28, 2010 2:18 pm
<b>Promocija</b> Promocija poklicnega izobraževanja	2	3	Napisal/-a kladvija Če jan 28, 2010 10:57 am

Slika 4: Področja Foruma

Portal [www.bodiprofi.si](http://www.bodiprofi.si) je zasnovala delovna skupina za promocijo PIU v okviru projekta MUNUS 2 in ga tudi vsebinsko ureja.

Tehnično je portal vzpostavil in ga tudi administrira Šolski center Velenje v imenu Konzorcija šolskih centrov Slovenije.

Povzetek:

Spletni portal [www.bodiprofi.si](http://www.bodiprofi.si) je razvit kot orodje za posredno promocijo tehnike, gostinstva in turizma, zdravstva in medijev, predvsem med mladimi. Jedro portala je Forum, ki ga lahko oblikujejo vsi uporabniki z različnimi strokovnimi temami, zanimivostmi, s povezavami in celo z malimi oglasi. Podsklop portala **Poklici** pa je namenjen pisnemu, slikovnemu in video informiranju mladih in širše javnosti o deficitarnih in drugih poklicih, pomembnih za naše gospodarstvo.

Ključne besede: promocija, izobraževanje, spletni portal, tehnika, forum.

Denis Kač, univ. dipl. inž.  
Učitelj, predavatelj, projektni koordinator.  
Šolski center Celje, Pot na Lavo 22, Celje  
Email: [denis.kac@guest.arnes.si](mailto:denis.kac@guest.arnes.si)



# munus 2

Lektoriranje:

Marija Pristovnik, prof.

Učiteljica.

Šolski center Celje, Pot na Lavo 22, Celje

Email: [mojca.prisotvnik@siol.net](mailto:mojca.prisotvnik@siol.net)